

## ПРАВИТЕЛЬСТВО АЛТАЙСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.07.2019 № 279

г. Барнаул

О внесении изменений в постановление Правительства Алтайского края от 30.01.2017 № 16

Правительство Алтайского края постановляет:

Внести в постановление Правительства Алтайского края от 30.01.2017 № 16 «Об утверждении Регламента Правительства Алтайского края» (в редакции от 15.10.2018 № 386, от 29.12.2018 № 478, от 25.02.2019 № 55) изменение, дополнив пункт 39 Регламента Правительства Алтайского края, утвержденного указанным постановлением, после слов «руководитель Управления Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю,» словами «начальник Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Алтайскому краю,», после слов «глава города Барнаула» словами «, председатель Совета ректоров образовательных организаций высшего образования Алтайского края и Республики Алтай».

Губернатор Алтайского края Председатель Правительства Алтайского края ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ

В.П. Томенко